



В конце сентября клуб графического дизайна «Magic Color» и Совет самоуправления объявили конкурс на новую эмблему для Совета самоуправления, который в этом году запланировал модернизацию целого ряда направлений деятельности.

Обязательными условиями выполнения конкурсной работы были названы необходимость использования любого графического редактора, отображение в эмблеме единства четырёх центров Совета самоуправления и использование цветов брендбука техникума.

В адрес организаторов конкурса было направлено более 15 самых разных логотипов, из которых экспертная комиссия выбрала 4 наиболее удачных. Финальное голосование за лучшую эмблему состоялось на официальной странице в Инстаграм. В результате более 46% голосов было отдано в поддержку логотипа, созданного Романом Баяндиным, студентом группы ПС-06.

Поздравляем победителя!



